

为烟台发展作出芝罘最大贡献

我区召开全区半年工作总结暨重点项目招引建设“百日攻坚”动员会议

本报讯 8月15日上午,我区召开全区半年工作总结暨重点项目招引建设“百日攻坚”动员会议,深入贯彻落实中央和省、市系列重要会议精神,动员全区上下争分夺秒、提速加力,以最高标准、最实举措、最严要求,高质量完成全年目标任务,为烟台发展作出芝罘最大贡献。区委书记李良出席会议并讲话,区委副书记、区长宋军委主持会议并点评各街道、部门半年经济工作,区委常委、副区长卢一男解读《全区双招双引和重点项目建设“百日攻坚”实施方案》,区委常委、组织部部长杨建军宣读全区上半年经济社会发展奖项名单。

会议指出,今年以来,全区上下锚定“突破芝罘高质量发展”目标,突出“城市更新和产业升级”主线,加压奋进、攻坚克难,经济社会发展保持了良好势头,实现了上半年“双过半”目标,先后获评“山东省引进和培育总部企业先进区”“山东省质量强区”“山东省对外开开放强县”和山东省海洋工程装备产

业大脑建设试点。各部门单位要全面盘点总结上半年工作,巩固优势、补齐短板,客观分析半年“期中考卷”。要进一步提振精神状态,对照榜样找差距,比学赶超拼作为,全力推动各项工作快突破、快提升、快见效。

会议强调,要全力奋战三季度,决战决胜下半年,突出“干字当头、实字为本,快干苦干拼命干,求务实实抓落实”的总基调,坚决做到“说了算、定了干,按期完”。要全力狠抓主要经济指标,精细分解、精准调度,千方百计挖存量、扩增量、稳增长,确保完成既定目标任务。要全力狠抓“五经普”,统筹做好清查、纳统、指标统计等工作,做到专业、规范、严谨、高效,确保高质量完成清查登记任务。要全力狠抓项目招引建设,全面打响重点项目招引建设“百日攻坚”战,攻坚突破招商引资、项目建设和谋划储备,精准靶向招商,全速推进建设,确保年内取得突破性成效。要全力狠抓基层治理,紧盯网格化、民生事项和群众反

映问题办理,保障服务群众质效。要全力狠抓“一排底线”,进一步强化“时时放心不下”的责任感,从严从实抓好安全生产、社会稳定、生态环保等底线工作,保障全区大局持续和谐稳定。

会议强调,全区上下要全面紧起来、快起来、动起来,大抓执行、大转作风,浓厚“层层担责尽责、人人主动作为”的干事氛围。要健全机制、合成作战,实行“清单式指导和目标式引导”,分析研究问题,制定解决措施,推动责任落实。要严督实考、严格奖惩,继续实行区级领导“三看三比”、街道部门“夺旗进位”考核,层层压实责任,逐级传导压力。要比看项目、集中展评,年底对全区重中之重项目亮形象、

比进展、看变化,现场观摩、评比打分。要坚持领导带头、率先垂范,带头走出去、走下去、沉进去,抓具体、具体抓。要强化执行、一抓到底,重点倡树“立说立行、没有借口”的执行导向,“有为者有位、无为者退位”的选人导向,“重实绩、看成效”的结果导向,以“突破芝罘”的实际成效,为烟台高质量发展贡献芝罘最大份额。

会上,通报了上半年“夺旗进位”工作成绩,颁发了“羚羊奖”“流动红旗”等奖项,印发了上半年全区重点工作完成情况通报。区级领导班子成员,法检“两长”,各街道园区书记、主任、副书记,区直各有关部门、区属企业主要负责同志等参加会议。



爱心涌动! 芝罘力量再出发

我区第二批救援物资前往黑龙江



本报讯(芝罘融媒记者 高洁
通讯员 张微 摄影报道)受台风“杜苏芮”影响,河北、黑龙江省部分地区遭受强降雨,引发洪涝灾害,这场灾害牵动着所有人的心。台风虽然已经过去,但救灾仍在继续,爱心依旧在传递。继8月9日我区募捐的物资抵达河北后,今日,我区募捐的第二批物资前往黑龙江。

虽然已经入秋,但室外温度依然很高。红刃退役军人救援队的队员与烟台震恒产业园管理有限公司、山东中安华远人力资源集团有限公司的工作人员一起将一箱箱物资搬上货车,虽然汗水打湿了衣衫,但他们乐在其中。

人力资源集团有限公司人力资源部经理谭国政说道。

急灾区人民所急,勇担社会责任。烟台震恒产业园管理有限公司副总经理徐强表示,在了解到黑龙江、河北、吉林等地遭受洪水灾害后,烟台震恒产业园管理有限公司第一时间进行捐赠安排,筹集物资。“我们第一批向河北涿州送去他们最需要的消毒液、救生衣等消杀物资。我们从救援队那里了解到,黑龙江省现在还比较缺食物,所以我们这次主要准备方便面等方便食品,后续还会继续关注灾情发展,在人民生活、灾后重建等方面再贡献一点绵薄力量。”徐强说道。

风雨无阻,爱心传递。红刃女子退役军人救援队队长王巧云介绍,他们8月13日从河北涿州支援回来后,经过休整,便又开始忙碌起来。“我们从各个爱心企业手中接过捐赠物资,然后统一装运到救援队专门的货箱内,带着这些爱心物资和集体的力量再次启程,驰援黑龙江。”王巧云在搬运物资的中途对记者说道。

一方有难八方支援。芝罘爱心企业暖心捐赠的物资汇聚成一股又一股救灾力量,以行动彰显芝罘力量。汇涓流而成江海,积爱心而成大爱,我们相信,在社会各界的帮助下,大家一起携手,一定会走过风雨、奔向阳光。

我区30家企业入选市服务业百企名单

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 管一鸣)近日,我市召开全市市场主体培育发展暨服务业高质量发展大会,会上印发了《全市现代服务业百企做大做强入库培育企业名单》。

为加快培育一批规模大、效益优、创新能力强、具有示范带动作用的服务业领军企业,于全市遴选服务业百强入库培育企业。名单全市共110家企业涉及30个行业,其中我区共30家企业涉及15个行业,在各区市中数量最多,占比最大。110家企业中20家企业受邀参加全市市场主体培育发展暨服务业高质量发展大会,我区瑞康医药集团股份有限公司、山东港口烟台港集团有限公司、渤海轮渡集团股份有限公司等10家企业参会。

下一步,我区将发挥优势,加强创新,强化资源要素、技术和市场有效整合,带动产业链上下游、行业内企业和平台协同发展,多措并举优存量、扩增量、壮体量、提质量,推动市场主体量质齐升。

我区多举措助推儿童事业健康发展

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李孟杰)近年来,区财政局聚焦儿童福利事业发展,积极发挥职能作用,采取多项有力措施,保障我区儿童健康茁壮成长。

支持新生儿落地参保政策落实到位。区财政局每年为新生儿缴纳当年城镇医疗保险承担费用,家长办妥新生儿户口、参保登记、医保缴费,到户口所在居委会登记后,次年7—8月份予以报销保费。今年共发放2022年度新生儿医保缴费补助100余万元,近3000个家庭受益。

支持儿童龋齿防治有序开展。我区已连续11年在辖区范围内对6—8岁的儿童免费实施窝沟封闭。目前儿童龋齿防治已正式列入常规性公共卫生专项工作,每年在全区范围内为二年级小学生免费开展龋齿防治,政策实施以来已开展窝沟封闭20万余颗,惠及儿童近6万名,有效防止儿童龋齿病的发生。

实施残疾儿童康复救助工程。为进一步加大残疾人的保障力度,提高残疾儿童康复能力,我区不断探寻残疾儿童康复训练新模式,坚持“救早、救小”和“广受益、广覆盖”的原则,对辖区内0—17周岁听力语言残疾儿童、脑瘫、孤独症、低视力等儿童实施康复救助,该政策的实施,受到辖区居民的一致好评,有效减轻家庭和社会负担。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信